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Protokół Nr 27/18 

z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Integracji Europejskiej 

z dnia 03.08.2018 roku. 

Posiedzenie Komisj i rozpoczęło s ię o godz inie 13:30 w siedzibie Urzędu Gminy Włocławek, 

ul. Królewiecka 7 

W posiedzeniu uczestniczyli Radni Gminy Włocławek, Wójt Gminy Pani Ewa Braszkiewicz, 

Sekretarz Gminy Pan Piotr Stanny, Pani Skarbnik Gminy Aneta Kaczmarek. 

W obradach uczestniczyło II członków Komisj i- lista obecności stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu . 

Proponowany porządek obrad: 

l. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Odczytanie i przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawte zmtan do budżetu 

na 2018 r. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gm iny Włocławek w sprawie zmiany uchwały Nr 

:XXX/233/17 Rady Gminy Włocławek z dnia 14 grudnia 20 17 r. w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 201 8 - 2038. 

6. Zaopiniowanie proj ektu uchwały Rady Gminy Włocławek zasad udzielania spółkom wodnym 

dotacj i celowej, trybu postępowania w sprawie udzielania dotacj i i sposobujej rozliczania. 

7. Sprawy różne. 

8. Zamknięc ie posiedzenia. 

Ad. l 

Posiedzenie Kom isji otworzyła Przewodnicząca Pani Wanda O lejniczak o godzinie 13:30 

i powitała przybyłych radnych na posiedzenie Komisj i Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi i Integracji 

Europejskiej. 

Ad.2 

Pani Przewodnicząca na podstawie podpisanej listy obecności stwierdziła quorum (obecnych 8) 

członków Komisji. 

Ad.3 

Następnie Pani Przewodnicząca W. O lej niczak odczytała proponowany porządek obrad i zapytała czy 

są uwagi do porządku? 
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Pani Wójt zawnioskowała o wprowadzenie jako pkt. 6 - Zaopiniowanie projehu Uchwały Rady 

Gminy Włocławek w sprawie przystąpienia Gm iny Włocławek do Gminnej Spółki Wodnej we 

Włocławku . 

Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie wnioski zgłoszone przez Pan ią Wójt. 

Wnioski zostały przyjęte- jednogłośnie. 

Następnie Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie wn iosek o przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad został przyjęty-jednogłośnie. 

Ad.4 

W tym punkcie zabrała głos Pani Skarbnik A. Kaczmarek, która omówiła projekt uchwały wraz z 

uzasadnieniem. 

Poinformowała, że dochody w wysokości 33 176 716,3 7 zł planuje się zwiększyć do wysokości 

33 2 13 7 16,37 zł, w tym: dochody bieżące w wysokośc i 30 293 690,37 zł planuje się zwiększyć do 

wysokości 30 330 690,37 zł, dochody majątkowe w wysokości 2 883 026,00 zł pozostają na 

mezm1entonym poz1om1e. 

Wydatki w wysokości 36 356 716,37 zł planuje się zwiększyć do wysokośc i 36 393 7 16,37 zł, 

w tym: wydatki bieżące w wysokości 28 680 612,55 zł planuje s ię zwiększyć do wysokości 

28 797 6 12,55 zł, wydatki majątkowe w wysokośc i 7 676 l 03,82 zł planuje s ię zmniejszyć do 

wysokości 7 596 l 03,82 zł. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o pozytywne zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu 

na 2018 r. 

Pan Radny S. Kwiatkawski zapytał , z j akiego powodu zdejmujemy prawie 500 tyś zł w dziale 

kultura i ochrona dziedzictwa narodowego? 

Pani Wójt odpowiedziała, że nie zdej mujemy, tylko przenosimy te środki na rok 20 19. 

Więcej uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pani Przewodn icząca poddała pod głosowan ie wniosek 

o pozytywne zaopiniowanie projektu Uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu 

na 2018 r. 

Głosowanie: 

Za-7, 

Przeciw - O, 

Wstrzymało się - l . 
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Ad. 5. 

W tym punkcie głos zabrała Pani Skarbnik A. Kaczmarek, która poinformowała, że w związku ze 

zmianami w budżecie na 2018 r. automatycznie nastąpiła zmiana Wi eloletnia Prognoza Finansowa 

Gminy Włocławek na lata 2018- 2038. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pani Przewodn icząca poddała pod głosowan ie wniosek o 

pozytywne zaopiniowan ie projektu omówionej uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Włocławek na lata 20 18 - 2038. 

Głosowanie : 

Za - 7, 

Przeciw - O, 

Wstrzymało się- O. 

Jedna osoba nieobecna podczas głosowania. 

Ad.6. 

Głos w tym punkcie zabrała Pani Wójt, która przekazała, że Spółki wodne są niepublicznymi 

formami organizacyjnymi, które nie działają w celu osiągnięcia zysku, zrzeszają osoby fizyczne lub 

prawne na zasadzie dobrowolnośc i i mają na celu zaspokajanie wskazanych przepisami ustawy 

potrzeb w zakresie gospodarowania wodami. Gmina Włocławek j ako osoba prawna może przystąpić 

do Gminnej Spółki Wodnej we Włocławku, która swoim działaniem obejmuje teren Gminy 

Włocławek . 

Pan Radny S. Kwiatkowski zapytał gdzie jest s iedziba spółki wodnej i czy są statutowe władze spółki? 

Pani Wójt odpowiedziała, że siedzibą siej Urząd Gminy i władze są wybrane zgodnie ze statutem. 

Więcej uwag i pytań nie zgłoszono, w związku z tym Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie 

wniosek o pozytywne zaopiniowanie projektu omówionej uchwały. 

Głosowanie: 

Za-7, 

Przeciw- O, 

Wstrzymało się- l , 

Ad. 7. 

O zabranie głosu Pani Przewodnicząca poprosiła Pan ią Wójt. 

Pani Wójt przekazała, że ustawa z dnia 20 lipca 2017 r. Prawo wodne przewiduje możliwość 

dotowania spółek wodnych przez jednostki samorządu terytorialnego Art. 443 ust. 4 ustawy z dnia 20 

lipca 201 7 r. Prawo wodne, upoważnia organy stanowiące j ednostek samorządu terytorialnego, w 
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drodze uchwały będącej aktem prawa miejscowego - do okreś lenia zasad udzie lan ia dotacji celowej, 

trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji i sposobu jej rozliczania. Pornoc finansowa dla 

spółek wodnych polega na udzielaniu dotacji celowej, w rozumieniu przepisów ustawy o finansach 

publicznych, z budżetów jednostek samorządu terytorialnego. Z pomocy mogą korzystać równ ież 

spółki wodne, o których mowa w art. 44 l ust. 2 ustawy Prawo wodne, tj. spółki wodne, prowadzące 

działalność umożliw iającą os iągnięcie zysku netto, przeznaczanego wyłączn ie na ich cele statutowe. 

W przypadku gdy dotacja przyznana na rzecz spółki wodnej stanowi pomoc publiczną łub pomoc de 

minimis, jej udzielen ie, stosownie do art. 443 ust. 6 ustawy Prawo wodne, następuje z 

uwzględnien iem warunków dopuszczalnośc i tej pomocy okreś lonych w przepisach prawa Unii 

Europej skiej. Powyższe oznacza, że procedura podejmowania uchwały w sprawie takich dotacj i musi 

uwzględniać postanowien ia ustawy z dnia 30 kwietnia 2004 r. o postępowaniu w sprawach 

dotyczących pomocy publicznej . 

Spółka wodna może uzyskać z budżetu Gminy pomoc finansową w postaci dotacj i celowej na: 

dofinansowanie bieżącego utrzyman ia wód i urządzeń wodnych na terenie Gminy; finansowanie lub 

dofinansowanie zadań inwestycyjnych realizowanych na terenie Gminy. Udzie łona dotacja nie może 

przekroczyć 80 % kosztów realizacji zadania. Dodała, że otrzymane środki zostaną przeznaczone na 

zakup sprzętu i maszyn dla spółki wodnej. Projekt przedmiotowej uchwały, został zgłoszony 

Prezesowi UOKiK oraz Ministrowi Rolnictwa i Rozwoju Wsi i uzyskał pozytywne opinie. 

Uwag i pytań nie zgłoszono, w związku z tym Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie wniosek 

o pozytywne zaopiniowanie projektu omówionej uchwały. 

Głosowanie : 

Za-9, 

Przeciw - O, 

Wstrzymało się- l . 

(Dwie osoby dotarły na posiedzenie komisji). 

Ad.8. 

Sprawy różne: 

Pan Radny W. Błas iak zapytał co dalej będzie robione w Ludwinowie i kiedy? 

Pani Wójt odpowiedzi ała, że kon iec sierpnia lub początek września zostanie zrobiona inwentaryzacja 

powykonawcza i wtedy okaże s ię co dalej. 

Pan Radny S. Kwiatkowski zapytał kiedy będzie budowa 5 podjazdów w Warząchewce? 

Pani Wójt odpowiedziała, że końcówka sierpnia lub początek wrześn ia. 
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Kontynuuj ąc Pan Radny S. Kwiatkowski stwierdził, że na poprzedniej komisj i zgłaszał wniosek 

dotyczący rozliczenia kosztów eksploatacji samochodu służbowego i do dnia dzis iejszego nie 

otrzymał odpowiedzi w tym temacie, w związku z czym składa skargę na Panią Wójt za nie udzielenie 

odpowiedzi Radnemu w terminie. 

Pan Radny W. Błas iak skierował pytanie do Przewodniczącego Komisji GKDOŚiPP, kiedy będzie 

wyj azdowe posiedzenie komisji na stację uzdatniania wody w Dębicach? 

Pan Przewodniczący M. Chojnacki odpowiedział, że będzie taki wyjazd ale po zakończeniu 

modernizacj i a z tego co się orientuje stacja jest na etapie ustaleń technologicznych. 

Pan Radny B. Wrocławski również stwierdził, że me dostał w ostatnim czaste odpowiedzi na 

zgłaszane przez niego wnioski. 

Pan Radny S. Kwiatkowski zgłosił następujące wnioski : 

l. Zawn ioskował o udzielenie odpowiedzi na wniosek zgłoszony na poprzedniej komisji 

w zakresie kosztów eksploatacj i samochodu służbowego UG, ponieważ do dnia dzisiejszego nie 

otrzymał odpowiedzi. 

2. Zawnioskował o rozliczenie kosztów na pub likację gminną ABC. 

Ad.9. 

O godz. 13:58 Pani Przewodnicząca Komisji Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi 

Europej skiej podziękowała wszystkim za przybycie i zamknęła posiedzenie Komisj i. 

Integracj i 

Protokół sporządziła: 

Przewodnicząca 

Komisji Budżetu Finansów 

Promocji i Wsi 

i Integracji Europejskiej 
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